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Protestovatelný žhářství zatčeno ve
Wermelskirchen - 10 zranění!

Ve Wermelskirchen byl 34letý muž zatčen za trojitý
žhářství a pokus o vraždu. Zkoumání běží.

Wermelskirchen, Deutschland - V noci ze dne 7. června 2025
došlo k vážnému incidentu ve Wermelskirchen: byly zapáleny tři
bytové domy. Kancelář policie a státního zastupitelství v Kolíně
nad Rýnem poté zatkla 34letého muže jako podezřelého
pachatele 16. června 2025. Toto je podezřelé z toho, že je
zodpovědná za devastující palbu, dramata pro 40 evakuovaných
obyvatel a deset vážně zraněných lidí. 

 Podezřelý byl zatčen v neděli ráno 15. června 2025 ve
Wermelskirchen poté, co Kripo Kolín provedla intenzivní
vyšetřování. Při hledání jeho bytu byly zajištěny důkazy, které
musí být nyní podrobněji prozkoumány. Podle [WDR] (https://ww
w1.wdr.de/nachrichten/rheinland/wermelskirchen-masslicher-



brandstifter-100.html) byl proti muži vydán zatýkací rozkaz kvůli
naléhavému podezření na pokus o vraždu. 

 Dramatický průběh požárů 

 Požáry vypukly na třech různých místech v centru města a
zajistily chaotickou noc. Obzvláště dramatické bylo, že oheň
vypukl ve dvou případech v suterénu a jednou ve střešní
struktuře budov, takže husté kouřové kouře unikly nad
schodištěm. Hasiči museli zachránit 40 obyvatel před leteckými
žebříky. Naštěstí je počet zraněných lidí relativně nízký, ale
vzrušení v dotyčné komunitě je skvělé. 

 Celá věc se odehrála v sousedství, ve kterém mnoho lidí žije s
migračním zázemím, což činí události o to tragičtější. Spolu s
Komisí, které tyto zločiny objasnily, vyšetřovatelé nyní hledají tři
další lidi, kteří se v noci trestného činidly setkali s 34letým.
Policie žádá o stopy, zejména od chodce s taškou na rameno a
dvěma elegantně oblečenými lidmi, kteří by mohli mít důležité
informace. Informace lze poskytnout na 0221 229-0 nebo e-
mailem na poststelle.koeln@polizei.nrw.de 

 Aktuální situace a přehled žháňky v
Německu 

 Podezřelý dosud nekomentoval obvinění a je zastoupen
obhájcem. Vyšetřování přesného motivu stále probíhá - zatím
neexistují žádné známky politického motivu. To zapadá do
pozorování posledních let, která ukazují, že počet žhářství
nalezených v Německu od roku 2014 do roku 2024 měl
znepokojivý trend. Tyto datové dokumenty byly nedávno
zveřejněny Federálním úřadem pro kriminální policii a lze je
zobrazit na [Statista] (https://de.statista.com/statistik/studie/157
437/polizeilicht-erfaste-faelle-von-brandstiftungsungsfiftungsfiftu
ngsfiftungsfiftungsfiftungSung-seit-1995/). 

 Komunita ve Wermelskirchen je v šoku. Noc ohrožující ohněm,
která začala 7. června, nejen zanechala poškození materiálu, ale



také způsobila emocionální řez pro obyvatele. Vysvětlení
trestného činu je nyní nejvyšší prioritou, která přivede
bezpečnost a stabilitu zpět do postiženého sousedství. 

Details
Ort Wermelskirchen, Deutschland
Quellen www.express.de

www1.wdr.de
de.statista.com

Besuchen Sie uns auf: mein-koeln.net

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.express.de/koelner-umland/drei-braende-in-wermelskirchen-polizei-koeln-mit-festnahme-1045347
https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/wermelskirchen-mutmasslicher-brandstifter-festgenommen-100.html
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/157437/umfrage/polizeilich-erfasste-faelle-von-brandstiftung-seit-1995/
https://mein-koeln.net
http://www.tcpdf.org

